
 

 

POSTAL AUCTION NUMBER 126  

Lot 1 (Scan has cut the top slightly. The stamps are all clear of the edge of the envelope) 

  



CONDITIONS OF SALE: 

1. The highest bidder for each lot will be the purchaser thereof. 

2. Bidding will be in £ sterling, with advances in the following stages: 

Up to £5.00 in steps of 10 pence  £20.00 to £50.00 in steps of £1.00 

£5.00 to £10.00 in steps of 25 pence  Over £50.00 in steps of £5.00 

£10.00 to £20.00 in steps of 50 pence 

3. “Buy” bids are not acceptable. 

4. Figures quoted against each lot are reserves and not estimates. Please note that there is no 

point in bidding below the reserve as this is the lowest acceptable bid and anything below 

this will be ignored. 

5. All lots will be knocked down to the highest bidder at one step over the second bid, and in 

the case of identical bids, the lot will be sold to the first bid received. 

6. As there can be no postal viewing, members may reject any lot as mis-described if returned 

within 48 hours of receipt, provided that such lot(s) are returned in the same condition as 

when sent. I am happy to scan and email any items you wish to look at. 

7. The Society will take 10% commission on the sale price of each item, which will be credited 

to Society funds. The minimum charge is 10 pence per lot. 

 

DESPATCH OF LOTS TO PURCHASERS: 

 Postage & packing will be charged at cost to purchasers. 

All items sent are insured, and, in respect of overseas dispatches, they are sent by 

Registered Post, except for items sent to the European Union countries, Canada, USA, 

Australia, New Zealand & South Africa, if valued at under £50.00. 
 

PAYMENT FOR ITEMS WON: 

All successful bids must be settled within ten (10) days of receipt of the invoice. Invoice can 

be sent by email, if you bid by email or send me your email address. My response will be 

much quicker (and cheaper!) if you let me have an email address for correspondence. 

 Cheques from UK members to be made payable to “Society of Olympic Collectors”. 

For a surcharge of 4.5%, to compensate for Paypal commissions, the Society will accept 

payment through Paypal at the treasurer@societyofolympiccollectors.org email address 
 

CLOSING DATE FOR BIDS: 31st May 2018. 

 

Please send bids to: 

Chris Cohen 3, Cowham Close,   Alfreton,   Derbyshire   DE55 7HG;   England 

You may also email bids to: chriscohen3@aol.com 
  

mailto:treasurer@societyofolympiccollectors.org
mailto:chriscohen3@aol.com


BID FORM    Auction 126  Sale ends on May 31st 2018 

Name: Address:  

Signature  

Membership Number:   

Email address (please print clearly):  

 

Lot Number Bid Lot Number Bid Lot Number Bid 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      
 

Abbreviations in the catalogue: 
 

BOA British Olympic Association Mi. Michel catalogue number 
BPA British Paralympic Association mm Mounted Mint 
B/W Black & White OG Olympic Games 
Bloc(k) Miniature Sheet og. Original Gum 
Cds Circular Date Stamp Oly. Olympic 
CTO Cancelled to Order o/p Overprint 
Cvr Cover p/c Postcard 
DB DuBois catalogue number pict Pictorial 
F Fine PO Post Office 
FD First Day ppc Picture Postcard 
FDC First Day Cover p/s Postal Stationery 
FIPO Fed. Of Int. Olym. Phil. pu Postally Used 
h/s Handstamp SG Stanley Gibbons  
Illus. Illustrated SPI Sports Philately International 
IOC Int. Olympic Committee u/m Unmounted Mint 
IPC International Paralympic Committee VF Very Fine 
m/c Machine Cancel Wi. Winternheimer catalogue number 
m/s Miniature Sheet   

 

Welcome to members of SPI. We look forward to you bidding for items in the auction.  

Payment by paypal may be the best way to pay for your winning bids. 

 

PLEASE NOTE THE CLOSING DATE FOR BIDS FOR AUCTION 126 IS 31st May 2018. 

 



Lot Date Description Reserve 

1 1906 Athens Greece. Letter sent from Athens 15.05.1907to Leeds, with 20 x 1 lepton 
stamps and 1 x 30 lepta stamp, some in pairs and short strips. Envelope cut open 
on three sides but very nice piece. One stamp with tape. Backstamp Leeds May? 23 
07.  

£8.00 

2 1906 Athens. Greece. Monochrome PPC No 58 / 66 Panathenaic Stadion Athens. Ding in 
one corner but looks okay. 

£5.00 

3 1906 Athens. Greece. Monochrome PPC non Olympic with green 5 lepta. Slightly tatty.  £3.00 

4 1906 Athens. Greece. PPC of Port Said, cut down for some reason, but with clean 3 lepta 
orange and nice cancel undated 

£3.00 

5 1906 Athens. Greece. PPC with 2 lepta & 3lepta stamps tied to front by Athens cancel 
05.04.06 to Syria. 

£6.00 

6 1906 Athens. Greece. Used card of Panathenaic Stadium Athens. Used in 1918. Tatty 
corners 

£0.50 

7 1908 London GB. Monochrome ppc Dorando with the Queen's Cup, used. Torn corner £0.40 

8 1912 Stockholm. Sweden. Official Monochrome ppc No 199 Gitsham 2nd in marathon £5.00 

9 1924 Paris. France. PS envelope with sower 25c, cancelled by Paris Gar Saint Lazare 
28.V.1924. Olympic boxed cancel. Envelope has been opened along perforations. 
Dtae of football matches 

£6.00 

10 1924 Paris. Kolarsine coloured postcard, unused. Swimming £5.00 

11 1932 Los Angeles. Illus USA PS card with athlete cachet, pm SWEPEX 82, 50th 
anniversary Houston, Texas Mar 26 1992 

£1.00 

12 1932 Los Angeles. USA Illus FDC 3c stamp, cancelled Washington DC slogan cancel 
"Address your mail to street and number". 

£3.00 

13 1936 Berlin. Envelope and note paper from Olympic Village with map and "Olympische 
Dorf Rings" 

£3.00 

14 1936 Berlin. Germany. Commemorative sheet with all eight stamps, each with Berlin 
Olympia-Stadion 16.8.36 af postmark. Folded in half and signed "To Danny with 
love Werner + Heidi 1986" 

£6.00 

15 1936 Garmisch. Germany. Two illus pc, 6+4 and 15+10 imprints. Both have slightly bent 
corners unused 

£2.00 

16 1952 Helsinki. Poland. PS card commemortaing 30th anniversary of 1952 medallists with 
special cancel 5.6.1982 Warsaw 

£1.00 

17 1952 Helsinki. Poland. PS card commemortaing 30th anniversary of 1952 medallists with 
special cancel 5.6.1982 Warsaw 

£1.00 

18 1952 Helsinki. Two picture postcards Olympia-Kuva. The park of the children's castle 
(used, no stamp, corner dings); The Parliament House unused. 

£2.50 

19 1952 Oslo. Black & white postcard of ski-jump Holmenkollbakken. No Olympic reference 
unused 

£1.00 

20 1953 Germany verus England athletics. Brandenburg Gate stamp canc by illus Berlin 
Olympiastadion Leichtathletik Landerkampf, Deutschland - England 29.8.53 

£0.50 

21 1954 Brazil. World Basketball Championships. Collection of 19 covers and cards with 
different dates and cachets. One or two duplicates 

£1.00 

22 1956 Cortina. Three cvrs & cards inc 2 from San Marino and one ppc of ice stadium with 
ski jump stamp and illus pm Cortina 1956 Hockey su Ghiaccio with small adesion of 
tape at bottom. 

£1.00 

23 1956 Melbourne Australia. Illus cvr with non-Olympic stamps and red cancel torch 
runner Olympic Philatelic Exhibition 12 Nov 1956 

£1.00 

24 1956 Melbourne. Australia. Aerogramme. Pm Woman runner. Main Stadium Date 
unclear in weak postmark. 

£1.00 

25 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. CDS Melbourne 31 OC 56 add to England £3.00 

26 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. CDS Melbourne 31 OC 56 add to England £3.00 

27 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. CDS Melbourne 31 OC 56 add to England £3.00 

28 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. CDS Melbourne 31 OC 56 add to England £3.00 



29 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. CDS Melbourne 31 OC 56 add to England £3.00 

30 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. CDS Melbourne 31 OC 56 add to England £3.00 

31 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. CDS Melbourne 31 OC 56 add to England £3.00 

32 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. CDS Melbourne 31 OC 56 add to England £3.00 

33 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. Illus pm Olympic Village javelin 31 Oct 1956 add 
to England 

£3.50 

34 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. Illus pm Olympic Village long jump 31 Oct 1956 
add to England 

£3.50 

35 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. Illus pm Olympic Village long jump 31 Oct 1956 
add to England 

£3.50 

36 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. Illus pm Olympic Village runner & cyclist 31 Oct 
1956 add to England 

£3.50 

37 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. Illus pm Olympic Village tandem 31 Oct 1956 
add to England 

£3.50 

38 1956 Melbourne. Australia. FDC set of 4. Registered Illus cvr pm GPO Perth to Hollywood 
WA. 

£3.50 

39 1956 Melbourne. Australia. Illus cvr with set of four canc by cycling Olympic Park 26 Nov 
1956 

£2.00 

40 1956 Melbourne. Australia. Illus cvr with set of four canc by Main Stadium runner and 
Main Stadium high jumper, both on 22 Nov 1956 

£1.00 

41 1956 Melbourne. Australia. Illus cvr with set of four canc by Main Stadium runner and 
Main Stadium high jumper, both on 22 Nov 1956 

£1.00 

42 1956 Melbourne. Australia. Illus cvr with set of four canc twice by Main Stadium high 
jumper, on 22 Nov 1956 

£2.00 

43 1956 Melbourne. Australia. Illus FDC 2/- green pm Philatelic Bureau 30NO55 £2.00 

44 1956 Melbourne. Australia. Invitation from the Lord Mayor to come to the Games. 
Slightly tatty edges 

£0.20 

45 1956 Melbourne. Australia. Olympex illus cvr single 4d pm torch runner faint cancel 
Olympic Philatelic Exhibition Nov 1956 

£1.00 

46 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Equestrian 
type 52 weak postmark. Mobile Post Office No12 dated ?? Nov 1956. 

£1.00 

47 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Fencing 
type 41e. St Kilda Town Hall 28 Nov 1956. 

£1.00 

48 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Flame & 
rings type 37e, Station Pier. 22 Nov 1956. 

£1.00 

49 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Gymnast 
type 48e. Mobile Post Office No1. 22 Nov 1956. 

£1.00 

50 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Rowing 
type 42e Lake Wendouree. 23 Nov 1956. 

£1.00 

51 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Rowing 
type 43e. Lake Wendouree. 23 Nov 1956. 

£1.00 

52 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Runner ?, 
Exhibition Building. 22 Nov 1956. 

£1.00 

53 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Sailing 
type 44e. St Kilda Pier. 22 Nov 1956. 

£1.00 

54 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Sailing, 
type 45e St. Kilda Pier.26 Nov 1956. 

£1.00 

55 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Shooting 
type 49e. mobile post office No1. 22 Nov 1956. 

£1.00 

56 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm 
Weightlifter type 40e Exhibition Building. 22 Nov 1956. Ink spot in corner of card 
well away from stamp. 

£1.00 

57 1956 Melbourne. Australia. Plain posted postcard with 4d Olympic stamp, pm Wrestling 
type39e. . Exhibition Building. 22 Nov 1956. 

£1.00 



58 1956 Melbourne. Australia. Private aerogramme unused, folded. Diagramn of Olympic 
Village. 

£5.00 

59 1956 Melbourne. Dominican Rep. SG764-772 in marginal blocks of 4 umm. £1.00 

60 1956 Melbourne. Small group (6) cvrs from Czechoslovakia (4) inc one registered from 
Strakpnice and 3 from Prague and two from DDR, one FDI 28.9.56 from Berlin, one 
FDI 28.9.56 from Karl-Marx Stad 

£1.00 

61 1957 Brazil. World Women's Basketball Championships. PPC of stadium with basketball 
stamp pm 19 Out 57, plus special cachet of woman shooting basket and additional 
cachet for stamp exhibition 12-20 August 1957. 

£0.20 

62 1957 Brazil. World Women's Basketball Championships. PPC of stadium with basketball 
stamp pm 19 Out 57, plus special cachet of woman shooting basket and additional 
cachet for stamp exhibition 12-20 August 1957. 

£0.20 

63 1957 Brazil. World Women's Basketball Championships. PPC of stadium with basketball 
stamp pm 19 Out 57, plus special cachet of woman shooting basket. 

£0.20 

64 1957 Brazil. World Women's Basketball Championships. PPC of stadium with basketball 
stamp pm 19 Out 57, plus special cachet of woman shooting basket. 

£0.20 

65 1960 Rome. Costa Rica. Set of 3 Illus FDC with set SG 602-11 and SG MS 612 perf. On 
Club Filatelico cvr pm San Jose 14 Dicbre 1960  

£4.00 

66 1960 Rome. Germany. PPC of Armi Hary, signed by him. £1.00 

67 1960 Rome. Germany. PPC of Armi Hary, signed by him. £1.00 

68 1960 Rome. Haiti. FDC set of 4, pm Port-Au-Prince Haiti 18 Aout 1960 £0.50 

69 1960 Rome. Italy. Maxicard of discus thrower with L35 stamp, pm Roma 25-6-1960 £1.00 

70 1960 Rome. Italy. Romulus & Remus over rings labels. Nine marginal rouletted labels in 
nine languages. (German, Arabic, Portuguese, Russian, Greek, French, Japanese, 
Spanish, Indian)   Umm.  

£15.00 

71 1960 Rome. Romania. Illus FDC with SG2724-5 & 8. Pm Bucuresti 11.VI.1960 £0.50 

72 1960 Rome. Romania. Two MS, MI46 perf used on piece, Mi47 imperf used on piece £2.00 

73 1960 Rome. San Marino. Two mini sheets of 4 red and green Scott 112a and 114a imperf £1.00 

74 1960 Rome. Squaw Valley. Hungary.  Bl Mi30 perf umm Romulus & remus £1.00 

75 1960 Rome. Turkey. Illus FDC set of 5. £1.00 

76 1960 Rome. Yemen. SG126-130 umm £1.00 

77 1960 Squaw Valley Bulgaria. SG1186 imperf £0.20 

78 1962 European Athletics Championships Belgrade. Poland set of 8 on 4 Illus FDCs 
Warsaw 12.IX.62 

£1.00 

79 1964 Innsbruck. Austria. Illus flight cvr Austrian Airlines Innsbruck - Frankfurt red cancel 
AUA Innsbruck 2 29.1.1964 on 2 man bob and non-Olympic stamp, backstamp 
Frankfurt Am Main Flughafen, also purple cachet "Retour non reclame" on front. 

£1.00 

80 1964 Innsbruck. Austria. Illus flight cvr Austrian Airlines Innsbruck - Munich red cancel 
AUA Innsbruck 2 29.1.1964 on 2 man bob and non-Olympic stamp, backstamp 
Munchen Flughafen 

£1.00 

81 1964 Innsbruck. Austria. Illus flight cvr Austrian Airlines Innsbruck - Vienna red cancel 
AUA Innsbruck 2 29.1.1964 on pair of ski jump 1.50 stamps, backstamp Wien 101 
on front. 

£1.00 

82 1964 Innsbruck. Austria. Illus flight cvr Austrian Airlines Innsbruck - Zurich red cancel 
AUA Innsbruck 2 29.1.1964 on 2 man bob and non-Olympic stamp, backstamp 
Zurich Flughafen 

£1.00 

83 1964 Innsbruck. Hungary. Bl Mi40 perf. Dowhiill ski £1.00 

84 1964 Innsbruck. Mongolia. Miniature sheet Croos Country ski umm £0.50 

85 1964 Tokyo. Albania. SG842-851 plus MS851a perf  £4.00 

86 1964 Tokyo. Greece. Illus pm from Olympia 21.8.1964 lighting the torch on non-Olympic 
stamp plain add cvr. 

£0.50 

87 1964 Tokyo. Hungary. Bl Mi43 Stadium & Mt Fuji. Illus cancel £1.00 

88 1964 Tokyo. Jordan. Set of 6 501-506, umm imperf, plus 3 vals perf. £2.00 

89 1964 Tokyo. Jordan. Set of 8, 437 - 444 umm imperf. £20.00 



90 1964 Tokyo. Jordan. Set of 8, 437 - 444 umm perf. £3.00 

91 1964 Tokyo. Jordan. Set of 8, Scott 476-483 umm £1.00 

92 1964 Tokyo. Small album containing almost 70 FDC of various countries, including Japan 
(5), Bermuda, Bulgaria, (3), Cambodia, Central African Republic, (2), Chad, (2), 
Congo, (4), Cyprus, Czechoslovakia, (6) Gabon, (2), Greece, (3), Israel, Hungary, (5), 
KUT, Liechtenstein and so on through the alphabet! 

£28.00 

93 1964 Tokyo. Uruguay. Illus FDC with illus cancellation Antarctic Institute 22/12/65 £0.50 

94 1968 Mexico City. Hungary. Mi Bl 69 Olympic Torch umm £1.00 

95 1968 Mexico City. Mexico. $2 Air mail stamp on first flight cvr Lufthansa Mexico - 
Montreal - Cologne/Bonn - Frankfurt, backstamp Frankfurt 

£2.00 

96 1968 Mexico. Hungary. Set of 4 on 2 illus FDC registered Budapest 68.VIII.21. And set of 
4 on 2 Illus FDC registered Mabeosz 68.VIII.21 

£1.00 

97 1968 Mexico. Kenya Uganda Tanzania. Illus FDC of set of 4, pm Nairobi 14 Oct 1968 £0.50 

98 1968 Mexico. South Arabia. Two umm Mi MS79, perf and imperf.  £1.00 

99 1972 Munich . Germany. Two torch run illus cards Rosenheim 24.-8.1972 & Nurnberg 
25.-8.1972 

£0.50 

100 1972 Munich. Bhutan. MS Mi51a. Umm £1.40 

101 1972 Munich. Germany. 1982 - 10th anniv. Five items with diff pms commemorating 
10th anniv. 

£3.00 

102 1972 Munich. Germany. Illus FDC of pr of famous buildings canc Illus pm Bonn 5.6.1970 £1.00 

103 1972 Munich. Germany. Illus FDC of pr of famous buildings canc Illus pm Kiel 5.6.1970 £1.00 

104 1972 Munich. Germany. Illus FDC of pr of famous buildings canc Illus pm Munchen 
5.6.1970 

£1.00 

105 1972 Munich. Germany. Ten PPC from set of official art cards Nrs 584, 585, 586, 587, 
597, 598, 610, 613, 615, 617. 

£4.00 

106 1972 Munich. Hungary. Illus FDC with Mi Bl 96. Registered to England - handwritten £1.00 

107 1972 Munich. Hungary. Medal winners. Illus FDC Mi 2847 - 53 on 2 cvrs. Registered £1.00 

108 1972 Munich. Hungary. Mi Bl 96 Lighting Flame umm £1.00 

109 1972 Munich. Set of eight matchboxes with sport logos in varrius colours £1.00 

110 1972 Munich. Stadspost Apeldoorn private post. Two Illus FDC 18 Aug 1972; One with 5 
athlete stamps, one with five Greek statue stamps. 

£3.00 

111 1972 Sapporo. Hungary. Mi Bl 86. Skating & Ski jumping £1.00 

112 1972 Sapporo. USA. 8c umm in plate block of 10 umm £4.00 

113 1976 Innsbruck. Hungary. Mi3089 - 95. on two illlus unadd. FDC £1.00 

114 1976 Montreal Hungary. Illus unadd FDC Mi Bl 122 Medal Winners £1.00 

115 1976 Montreal. Canada Illus cvr with Opening Ceremony stamp, cachet with Gold Medal 
Dressage winners and pm Equestrian Sports 29.VII.76 

£0.20 

116 1976 Montreal. Canada. Colourful Souvenir Collection of 1976 stamps of Canada. 
Contains all that year's Olympic and others stamps 

£5.00 

117 1976 Montreal. Canada. Eight plain cvrs, with a total of  over 35 Olympic & non-Olympic 
adhesives each with a diff illus pm from sports venues, dated between 19 VII 76 
and 21 VII 76. Some duplications 

£2.00 

118 1976 Montreal. Canada. Illus addr FDC Summer Activities set of 4 SG768-71. Pm Ottawa 
22.III.74 

£0.80 

119 1976 Montreal. Canada. Illus unadd FDC Athletics group of 3 SG809-11 Pm Ottawa 11 
VI.75 

£0.80 

120 1976 Montreal. Canada. Illus unadd. FDC combat sports set of 3 SG814-6. Pm Ottawa 
6.VIII.75 

£0.80 

121 1976 Montreal. Canada. Illus unadd. FDC logos (smaller size) SG772-4. Pm Ottawa 
17.IV.74 

£0.80 

122 1976 Montreal. Canada. Illus unadd. FDC SG762 Pm Ottawa 20 IX 1973 machine cancel. £0.80 

123 
 

1976 Montreal. Canada. Illus unadd. FDC SG829-31 Pm Ottawa 7.I.76 £0.80 



124 1976 Montreal. Canada. Illus unadd. FDC Summer Activities set of 4 SG768-71. Pm 
Ottawa 22.III.74 

£0.80 

125 1976 Montreal. Canada. Illus unadd. FDC water activities. SG798-800. Pm Ottawa 5.II.75 £0.80 

126 1976 Montreal. Canada. Two illus unadd souvenir covers with SG843 flag carriers, one 
with special cancel "Boxe - Boxing" and one for the torch relay. 

£1.60 

127 1976 Montreal. Hungary.  SG3077-81 & MS3082 umm imperf £4.00 

128 1976 Montreal. Hungary. Illus FDC Mi Bl 119. Stadium £1.00 

129 1976 Montreal. Illus FDC for Opening Ceremony, with 3 stamps illus pm 18.VI.76 
Montreal 

£0.50 

130 1980 Lake Placid. DDR Interflug cvr with illus pm Berlin mit Interflug zur Olympiade -5-2 
80, arrival cancel Mirabel 5.11.80 

£1.00 

131 1980 Lake Placid. USA set of 4 in umm plate block of 12. Unusual. £12.00 

132 1980 Lake Placid. USA. Maxi card with logo picture & two winter sports stamps pm by 
FDI Lake Placid Feb 1 1980 

£1.00 

133 1980 Moscow. Four illus covers with Olympic pms. One creased. £0.50 

134 1980 Moscow. Germany. Sport Markenheftchen. Blue booklet of 6 60+30 umm handball 
stamps with handball picture on back. 

£3.00 

135 1980 Moscow. Germany. Sport Markenheftchen. Blue booklet of 6 60+30 umm handball 
stamps with handball picture on back. 

£3.00 

136 1980 Moscow. Germany. Sport Markenheftchen. Green booklet of 6 60+30 umm 
equestrian stamps with equestrian picture on back. 

£3.00 

137 1980 Moscow. Germany. Sport Markenheftchen. Orange booklet of 6 60+30 umm 
weightlifting stamps with weightlifter picture on back. 

£3.00 

138 1980 Moscow. Germany. Sport Markenheftchen. Red booklet of 6 60+30 Relay runner 
stamps with relay picture on back. Stamps have oval pm Berchtesgaden European 
Sports Conference 

£3.00 

139 1980 Moscow. Germany. Sport Markenheftchen. Red booklet of 6 60+30 umm relay 
runner stamps with relay picture on back. 

£3.00 

140 1980 Moscow. USA. Group of four cards (3 PS cards, one with hjigh jumper stamp. Torch 
relay pm Washington DC on John Hancock Patriot PS card, others with FDI pm, two 
from Eugene on sprinter card, one from Colorado Springs on high jumper envelope 
signed by Mary Peters 

£1.00 

141 1980 Moscow. USA. Set of 4 umm in plate block of 12 umm £6.00 

142 1980 Moscow. USSR. Group of 13 PS cards with various cachets, mainly venues and diff 
imprints 4k 

£2.00 

143 1980 Moscow. USSR. Group of 4 maxi cards with stamps on front, pm FDI 30.4.80  £2.00 

144 1980 Moscow. USSR. Group of 4 PS cvrs, mint or pm torch run, add & unadd £0.50 

145 1980 Moscow. USSR. Group of 9 air PS letters with various cachets, sports  and different 
aeroplane imprints 6k. 

£2.00 

146 1980 Moscow. USSR. Group of 9 PS letters with various cachets, mostly sports and diff. 
imprints 4k 

£2.00 

147 1982 Cuba Deporfilex cvr FDC of special stamp showing hurdler stanp from 1930. £0.40 

148 1983 India 86th session of IOC umm  £0.20 

149 1983 Wallis et Futuna. Sailing single umm imperf plus deluxe proof of same stamp, but 
damaged in margin. 

£1.00 

150 1984 90th Anniv Czechoslovakia Olympic Comm. Block of 25 used Praha 7.2.84, folded 
along perfs in 3. 

£1.00 

151 1984 Los Angeles. Bolivia. Sheet with two stamps Discus and Sprinting with fencing 
shown in margins. 

£2.00 

152 1984 Los Angeles. Bulgaria.  Mi#3183-86 +Block132 umm perf £2.00 

153 1984 Los Angeles. Chad. Equestrian gold foil stamp in MS format. Umm perf £1.00 

154 1984 Los Angeles. Chad. Hurdler gold foil stamp from sheet and in mini sheet. Umm 
imperf. 

£2.00 

155 1984 Los Angeles. Chad. Hurdler gold foil stamp from sheet and in mini sheet. Umm perf. £2.00 



156 1984 Los Angeles. Chad. Set of 6 imperf umm plus Block Mi178. £2.00 

157 1984 Los Angeles. Chad. Set of 6 in single sheetlets with Disney characters in margins. 
Umm imperf. 

£2.00 

158 1984 Los Angeles. Chad. Set of 6 in single sheetlets with Disney characters in margins. 
Umm perf. 

£2.00 

159 1984 Los Angeles. Cuba. Sheetlet of 12 umm with 3 labels £1.00 

160 1984 Los Angeles. Dominica. SG885-8 & SGMS889 umm £1.00 

161 1984 Los Angeles. GB meter mark "Official Insurers to the British Olympic Association, 
Watford -8.VIII.84 

£0.20 

162 1984 Los Angeles. Kampuchea. SG412-418 but in single imperf miniature sheets. Possibly 
proofs? 

£3.00 

163 1984 Los Angeles. Kenya. SG MS316 umm and set of four. £1.00 

164 1984 Los Angeles. Libya. Set of 6 plus MS umm perf. £1.00 

165 1984 Los Angeles. Libya. Set of six sheetlets of 4 umm imperf. £4.00 

166 1984 Los Angeles. Libya. Set of six sheetlets of 4 umm perf. £4.00 

167 1984 Los Angeles. Monaco SG MS1645 umm with small crease in top corner of sheet £0.40 

168 1984 Los Angeles. Mozambique. Set of Mi928-934 plus MS £1.00 

169 1984 Los Angeles. PDR Yemen umm Pre-Olympic Horses sheets. One with marginal 
inscription, one without. Mi Bl 11 and Mi Bl 11 var. (Variety for sale on ebay for 
£64!!!) 

£4.00 

170 1984 Los Angeles. PDR Yemen. Umm set of 3 and two MS of equestrian. (one with red 
border and one multicoloured. 

£0.60 

171 1984 Los Angeles. Penrhyn. Mi388-390 plus MS umm perf £2.00 

172 1984 Los Angeles. Romania. Two sheets of medal winners. Blc 209/210 Scuffs on edges 
and folds in perforations. 

£1.00 

173 1984 Los Angeles. S. Tome e Principe. Two umm small mini sheets of 2, Db18 each. 
Cycling & Hurdling, Equestrian & Rowing 

£0.50 

174 1984 Los Angeles. Samoa. Minisheet celebrating Samoa's first participation. Scott 632a 
umm plus set of four umm 

£1.00 

175 1984 Los Angeles. San Marino. SG MS1228 umm lighting the flame £0.60 

176 1984 Los Angeles. Three PS Cards (two with silhouette & one with Purple Heart. With JLP 
cachets numbers 4, 5, 6. Steeplechase, High Jump, equestrian. 

£1.00 

177 1984 Los Angeles. USA FDI aerogramme presentation folder with aerogramme Pm Oct 
14 1983 Los Angeles CA 

£1.00 

178 1984 Los Angeles. USA Four blocks of four umm of each set. £1.00 

179 1984 Los Angeles. USA Full set of 39 Games cancellations with killer bars. A wide variety! £28.00 

180 1984 Los Angeles. USA Three PS cards torch run, one unused, two with torch run pm, 
Denver 23 JUN 84 & Chicago 24 MAY 84. 

£1.00 

181 1984 Los Angeles. USA. Set of 4 ppc of stamps issued on May 4th (Wrestling, canoe, long 
jump and diving) unused. 

£1.00 

182 1984 Los Angelese. Israel. Illus FDC of MS. CDS Jerusalem 3-7-84 £5.00 

183 1984 Los Angelese. Tonga Self adhesive umm SG884-7 with tabs showing Olympic rings £1.00 

184 1984 Sarajevo & Los Angeles  S. Tome e Principe. Two minisheets of 8 stamps and a 
label. Plus 2 smaller sheets of two. 

£1.00 

185 1984 Sarajevo & Los Angeles  S. Tome e Principe. Two umm minisheets of 8 stamps and a 
label. Plus 2 smaller sheets of two. 

£1.00 

186 1984 Sarajevo & Los Angeles. Paraguay. Group of 7 umm sheetlets, plus 12 umm singles. 
Slight creases in a couple of the sheets away from stamps. 

£1.00 

187 1984 Sarajevo. Bolivia. Umm sheet with Biathlete, results of medals and two stanps, one 
of Baden Powell 

£2.00 

188 1984 Sarajevo. Bolivia. Umm sheet with Sonja Henie and two stamps showing 
mountains. £20 in ebay. 

£2.00 

189 1984 Sarajevo. Bulgaria. Mi 3201-4 +Block3205 umm perf. £2.00 



190 1984 Sarajevo. Guinea Bissau. Unadd Illus FDC with SG786/9/90/92 £0.50 

191 1984 Sarajevo. Hungary Bl 169 Ice Dancing Umm £0.80 

192 1984 Sarajevo. Hungary Yvert Bl 172 umm perf & imperf £2.00 

193 1984 Sarajevo. Hungary. Strip of seven Scott 2817-23 umm imperf. Small crease and 
mark not touching stamps 

£3.00 

194 1984 Sarajevo. Hungary. Strip of seven Scott 2817-23 umm perf £1.00 

195 1984 Sarajevo. Kampuchea. Two illus FDC with set of 5. Pm 10-11-83. £1.00 

196 1984 Sarajevo. USA PS airmail card unused £0.20 

197 1984 Sarajevo. USSR four umm sheets of 8 each of Scott 5222-5225, plus set of singles £20.00 

198 1984 Sarajevo.Bolivia. Umm sheet showing skier, with two stamps Mi Bl 136 £2.00 

199 1987 Olymphilex 87. San Marino illus FDC with Olymphilex stamp. £0.50 

200 1988 Calgary. Bolivia. Perf souvenir sheet of two man skeleton with two perf stamps 
(non-Olympic) 

£2.00 

201 1988 Calgary. Canada Presentation pack "Catching the Spirit" containing 11 special 
stamps 

£2.50 

202 1988 Calgary. Canada. Two Illus FDC of Alpine Skiing and Curling, each pm Calgary 88-02-
12. from set of 4. 

£0.80 

203 1988 Calgary. Coloured folder containing umm set of 11 winter sports stamps. £2.50 

204 1988 Seoul. GB Illus add FDC pf sport set of 4. Two Welsh / English pm Swansea, one 
obliterated by address handwritten 

£1.00 

205 1988 Seoul. Israel. Olymphilex pm pm Tel Aviv £0.50 

206 1988 Two FDCs, one USA from Anchorage and other from Bulgaria from World's salute 
to the Olimpics collection 

£0.50 

207 1992 Albertville. Switzerland IOC cvr with meter mark XVI Jeux Olympique D'Hiver. 
08.2.92 

£3.00 

208 1992 Albertville. USA. Commercial cvr, with Anchorage pm "US Postal Service, Official 
Sponsor, 1992 Olympic Games. 

£0.20 

209 1992 Alebertville & Barcelona. Germany Fur den Sport folder with set of 4, pm by illus 
Bonn  06.02.1992 

£1.00 

210 1992 Barcelona. Korea. Illus FDC with marathon pr, illus cancels, 1936 and 1992 winners 
of Marathon 

£2.00 

211 1992 Barcelona. Malta. Illus FDC 10th Maltese participation in the Olympic Games. 3c 
illus pm Valetta 24.VI.1992, with second stamp, 15+5 Spanish archery stamp, illus 
pm Barcelona 16-VII-92. 

£1.00 

212 1992 Barcelona. Medal winners collection. Chris Boardman silk cachet, mascot stamp & 
Olymphilex pm 29.VII.92 

£1.00 

213 1992 Barcelona. Olymphilex. 3 cards from UIFOS (Italian philatelic & Olympic group) nos. 
5, 6 & 7. with runners, plus official Olymphilex card, all unused, plus Olymhilex 
official FDC. 

£1.00 

214 1992 Barcelona. USA. PS card flag imprint, Second day station cancel Boston Mass. April 
22, 1991 

£2.50 

215 1992 Munich. Cuba. Illus FDC set of three, PM Lugar Mundial. Medal Winners. 24.9.92 £0.50 

216 1993 Monaco. 101st session of the IOC. Booklet strip of 8 on blue paper. £4.00 

217 1993 Monaco. 101st session of the IOC. Booklet strip of 8 on yellow paper. £7.00 

218 1994 Lillehammer. Norway. Presentation pack no. 3/94 with block of 4 flag stamps umm £1.00 

219 1994 Lillehammer. Norway. Presentation pack no.3 with set of four medal winners. 
Umm 

£1.00 

220 1994 Lillehammer. Norway. Torch Bearer special red meter mark Lillehammer 2600. 
Used, cvr folded in 4 but not affecting postmark. Add to USA. 

£8.00 

221 1996 Atlanta USA 32c Baseball stamp pm Olympic Memorabilia Collectoirs Day JUL 30 
1996 signed by Bob Tisdall (400m Hurdles 1932) 

£1.00 

222 1996 Atlanta USA Old Glory G stamp, pm Olymphilex 96 station Lexington GA Apr 17 
1996 signed by Sally Gunnell 
 

£1.00 



223 1996 Atlanta. Australia. Three cvrs, each with slogan "Australia Post Part of the Olympic 
Team" 3 different cancels 

£1.00 

224 1996 Atlanta. GB. Illus cvr with Daley Thompson photo and autograph, set of 5 GB 
Olympic stamps pm Illus Alexander Satdium, Perry Barr Birmingham 9.7.96 and 
USA Shot Put stamp 32c, with Atlanta Ga, May 2 1996 pm as well as Gold Medal 
medallion, produced by Benham of Kent. 

£5.00 

225 1996 Atlanta. India. Illus FDC of pair. Pm Olymphilex '96 1-8-1996 £0.50 

226 1996 Atlanta. Palau. Illus FDC set of 4 with CDS Republic of Palau Koror Jun 17 1996 £3.00 

227 1996 Atlanta. USA 32c cyclist stamp pm Postal People Day JUL 31 1996, signed by Linford 
Christie 

£1.00 

228 1996 Atlanta. USA 32c Equestrian stamp Pm Bolder Boulder station May 27 1996, 
Boulder Colorado, as well as GB sprinter stamp, pm Meadowbank Edinburgh 9 July 
1996 and signed by Linford Christie. 

£1.00 

229 1996 Atlanta. USA 32c rower stamp pm Country Collectors Day JUL 24 1996, signed by 
Hasely Crawford (Olympic Champion 1976) 

£1.00 

230 1996 Atlanta. USA 32c sprinter pm Tribute Station June 1 1996 autographed by Steve 
Ovett 

£1.00 

231 1996 Atlanta. USA Illus FDC diving silk cachet with Diving stamp, Pm Washington May 2 
1996 

£1.00 

232 1996 Atlanta. USA Old Glory G stamp, pm VALPEX Saginaw Valley Stamp Society Station, 
as well as GB javelin thrower pm "Swifter Higher Stronger Much Wenlock 9 July 
1996. Signed Sebastian Coe. 

£1.00 

233 1996 IOC Centenary, Great Britain maximum cards set of 5, unused £1.00 

234 1996 IOC centenary, Greece. Collection of twelve items with centenary postmarks, inc 
Zappeion card, Old stadium, Hotel Grand Britannia etc 

£5.00 

235 1996 Nagano. IOC cvr with illlus meter mark. 10.10.95 Lausanne £2.50 

236 1988 Calgary. Spain. Maxicard with 45c speed skater, illus pm 15 Febrero 1988 Madrid £0.50 

237 1998 Nagano. Israel. Illus PS card showing ski jump and skater imprint. Illus pm Natenya 
17.2.1998  

£4.00 

238 1998 Olympiafila Budapest '98. Folder with two special minisheets. £2.00 

239 2000 Sydney. Australia. Illus cvr "Back to Australia" cachet, non-Olympic adhesive 
cancelled by m'c Adelaide 23 Sep 93 Slogan - "Australia for Sydney 2000" 

£2.50 

240 2000 Sydney. Australia. Illus cvr "Back to Australia" cachet, non-Olympic adhesive 
cancelled by m'c Eastern Suburbs 23 Sep 93? Slogan - "Australia for Sydney 2000" 

£2.50 

241 2000 Sydney. Australia. Illus cvr "Back to Australia" cachet, non-Olympic adhesive 
cancelled by m'c Gold Coast Mail Centre 23 Sep 93 Slogan - "Australia for Sydney 
2000" 

£2.50 

242 2000 Sydney. Packet of four biros with mascot logos £1.00 

243 2004 Athens. Israel. Photocard commemorating sailing gold medal with medal stamp pm 
Ben-gurion Airport 30.8.2004 

£10.00 

244 2004 Athens. New Zealand. Illus FDC set of 4, illus pm fern on rings Wanganui 2 August 
2004 

£1.50 

245 2004 Athens. Singapore. Pres pack with set of 4 £4.00 

246 2008 Beijing. Andorra. Set of 4 in souvenir sheet. Umm £3.00 

247 2008 Beijing. Monaco. Sheetlet of 10 of .55c & .85c pair. Umm £6.00 

248 2008 Beijing. Switzerland. Marginal cnr block of 4 of cycling stamp. Umm with leaflets. £3.00 

249 2008 Beijing. USA. 42c Gymnast stamp in complete sheetlet of 20 self-adhesives. Umm £7.50 

250 Autographs 1968 Illus FDC Olympic pair from Poland, signed Linford Christie £2.00 

251 Autographs 1972 Munich. Germany Illus cvr with pm Munchen -6.-4.1972 signed Jim Ryun  £1.00 

252 Autographs 1972 West Germany de Coubertin stamp on illus cvr, illus pm Munchen -6.-4.1972. 
signed by Ian Walker 

£0.40 

253 Autographs 1975 DDR Torch run stamp with special cancel on illus cvr Olympic Day 1979, 
signed by Alan Pascoe, Sally Gunnell and David Hemery 
 

£2.00 



254 Autographs 1976 Montreal Cycling pm on flame stamp, with photo cachet of Gregor Braun and 
signature of Chris Boardman 

£2.00 

255 Autographs 1976 Montreal shooting pm on flame stamp, with photo cachet of Karlheinz 
Smieszek and signed by Bob Braithwaite (Mexico 1968) 

£1.00 

256 Autographs 1976 USSR shooting stamp on ullus FDC with torch run pm 23.VI.1976, signed by 
Malcolm Cooper. 

£1.00 

257 Autographs 1981. USSR Runner FDC Sport 18.06.1981 signed Allan Wells & Linford Christie £2.00 

258 Autographs 1984 Los Angeles hurdler illus add. FDC with Bruce Jenner £1.00 

259 Autographs 1984 Los Angeles long jump illus add. FDC with Billy Mills £2.00 

260 Autographs 1984 PS card torch runner FDI pm Los Angeles with Lynn Davies £2.00 

261 Autographs 1984 PS card torch runner pm Los Angeles Olympic Flames Station, "Flown by 
Airship Goodyear Columbia" and signed by Dorothy Tyler 

£2.00 

262 Autographs 1994 FESPIC Beijing (Regional disabled Games) illus FDC 1994.9.4 signed Alan 
Pascoe 

£1.00 

263 Autographs 1996 IOC Centenary Illus FDC with 26p basketball stamp, pm Olympic Centenary 
Hickstead W. Sussex 9-7-96 and signed by Mark Philips. 

£2.00 

264 Autographs 1996 IOC Centenary illus FDC with 26p javelin stamp, pm Olympic Cenenary Bisley, 
Surrey 9-7-96 and signed by Sean Kerly (Hockey gold 1988) 

£2.00 

265 Autographs 1996 IOC Centenary Illus FDC with 26p swimming stamp, pm Olympic Centenary 
Henley-on-Thames 9-7-96 and signed by Steve Redgrave 

£2.00 

266 Autographs 1997 IOC Centenary illus FDC with 26p sprinter stamp, pm Olympic Cenenary 
Crystal Palace, London SE 9-7-96 and signed by Tessa Sanderson, Ann Packer, Sally 
Gunnell, Linford Christie 

£4.00 

267 Autographs Allan Wells on Russian footballer illus cvr. 1981. £1.00 

268 Autographs Frank Shorter on modern card showing Spyridon Louis £0.50 

269 Autographs Jim Ryan on 26p PHQ180(a) Run card 1996 £2.00 

270 Autographs Mary Peters on 12p PHQ47 Sport card 1980 £2.00 

271 Autographs Photo of Lynn Davies jumping, signed Best Wishes, Lynn Davies £1.00 

272 Book 1912. Stockholm. 46 page booklet for the Games by LOC. Text in Swedish. Maps, 
venues, well illus. 

£10.00 

273 Cards Hall of Fame cards. Six cards; Moses, Toomey, Mills, Ewry, Krienzlein, Tyus. £0.20 

274 Cards One pack of cards from 1996 Olympicards. Unopened. £2.00 

275 Cinderellas Sheet of 8 labels Esperanto. One of labels "AT OLYMPIADS and international sport 
meetings SPEAK ESPERANTO!" Label in English. Marked in margin as "Lingvo: angla" 
Orange and black on pink background. 

£2.00 

276 Cinderellas Sheet of 8 labels Esperanto. One of labels "Dans les rencontres sportives 
internationales ……!" Label in French. Marked in margin as "Lingvo: franca" Red and 
black on grey background. 

£2.00 

277 Cinderellas Sheet of 8 labels Esperanto. One of labels "Dum internaciaj …...!" Label in 
Esperanto. Marked in margin as "Lingvo: Esperanto" Green and black on pale green 
background. 

£2.00 

278 Cinderellas Sheet of 8 labels Esperanto. One of labels "En los concursos deportivos …..." Label 
in Spanish. Marked in margin as "Lingvo: hispana" Orange and black on yellow 
background. 

£2.00 

279 Cinderellas Sheet of 8 labels Esperanto. One of labels "Prilikom medjunarodnih ….!" Label in 
Serbo-Croat. Marked in margin as "Lingvo: serbo-kroata" Purple and black on lilac 
background. 

£2.00 

280 Cinderellas Sheet of 8 labels Esperanto. One of labels "Sportovni podniky …...!" Label in Czech. 
Marked in margin as "Lingvo: ceha" Red and black on pale green background. 

£2.00 

281 Cinderellas Sheet of 8 labels Esperanto. One of labels "Vid internationell sport ...!" Label in 
Swedish? Margin cut into so no language marked. Brown and black on pale blue 
background. 

£2.00 

282 
 

Labels Rome 1960. Labels from hungary. Set of 18  £3.00 



283 Medal Munich 1972 solid silver medal with cityscape on one side and Games title on other 
- .999 silver 4gm 

£2.00 

284 Memorabilia 1996 British Olympic Association die-cast model of van with Melbourne 1956 logo. 
Boxed and new. 

£5.00 

285 Memorabilia Albertville 1992. Renault, Official vehicle of the Games. Die-cast model of van with 
logos. Box slightly tatty. 

£3.00 

286 Memorabilia Barcelona 1992. Two cigarette lighters with logo and mascot. On card but slightly 
bent. 

£1.00 

287 Phone cards 1992 German Telekom two phone cards showing hurdler and ine skaters. 12DM £1.00 

288 Photos 1984. Sarajevo. Group of 8 10x8 press photos showing preparation of facilities and 
city.  

£1.00 

289 Photos 1988. Seoul. Group of 4 10x8 press photos showing stadium during Opening 
Ceremony. 

£0.50 

290 Photos 1988. Seoul. Group of 4 10x8 press photos showing stadium during Opening 
Ceremony. 

£0.50 

291 Pins Goody bag of London 2012, inc McDonalds Gamesmaker pins (x3), Thank You from 
Jacques Rogge, plus 4 others 

£5.00 

292 Pins Goody bag of pins, inc Coca cola 1992, 1996, Sydney keyring,  European Swimming 
press badges (x3) etc 

£2.00 

293 Pins Goody bag of pins. BOA (several) plus Speedo 1996 keyring, plus 1985 Nordic Ski 
pin 

£2.00 

294 Pins Sydney 2000.  $5 Coin and pin set. On card. £5.00 

295 Ticket 1996 Atlanta. USA. Aug 1st ticket for the "American South Atlanta History Centre" £2.50 

296 Various Albania. Lucky dip of 5 sets of Olympic stamps 1964, 1968 & 1972 £3.00 

297 Various Bulgaria. Lucky dip of 11 sets inc MS and perf and imperf sets 1956 - 1992 £4.00 

298 Various Goody bag of ephemera. All sorts of stuff. Weighs 450gm £0.50 

299 Various Group of fronts of cvrs with IMOS meter marks £0.40 

300 Various Lucky dip of stamps and cvrs. Inc Malta FFDC 1984, Cuba set 1984, Jamaica 
minisheet 1984, Monaco MS FDC 1984, Israel stamp & SS, Switzerland 1948 set, 
plus various others 

£2.00 

301 Various Lucky dip of stamps and MS from Moldova (1994), North Korea (1996), Congo, 
Nicaragua (1992), Sierra Leone (1992), Guinea (1992), Paraguay (1988). 

£2.00 

302 Various Mixed lot of items inc 1972 red meter mark XX Olympic Games Munich 1972 
London SW1 1.IV.71, plus 5 other Munich items, 2 from 1976, 1 from 1984 and 
Anguilla MS for 1980 Lake Placid Winter Olympics. 

£2.00 

303 Various Small packet of mixture of umm Olympic & sport stamps and MS; Italy 1970, 
Central African Republic 1962, Nigeria 1984, Turks & Caicos 1984, Paraguay 1984, 
BVI 1984, Seychelles 1984, Barbuda 1984 

£3.00 

 

REMEMBER CLOSING DATE FOR BIDS IS MAY 31st 2018 

You can email your bids to me at chriscohen3@aol.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:chriscohen3@aol.com


 

 

RESULTS OF AUCTION 125 

Lot Sold for Lot Sold for Lot Sold for Lot Sold for Lot Sold for Lot Sold for 

3 £2.00 45 £0.50 106 £3.00 163 £0.60 208 £2.00 252 £1.00 

4 £4.00 47 £0.50 107 £0.50 164 £1.70 212 £0.50 253 £0.50 

5 £6.25 48 £0.50 109 £1.00 165 £3.00 214 £0.50 255 £1.00 

9 £5.00 49 £0.60 110 £1.00 166 £2.50 215 £1.20 257 £1.00 

10 £5.00 54 £0.20 118 £20.00 167 £0.50 216 £1.50 265 £0.20 

11 £5.80 55 £4.60 119 £1.10 169 £2.50 217 £2.00 266 £2.00 

12 £42.00 56 £0.50 120 £20.00 170 £2.50 218 £2.00 272 £0.50 

16 £20.00 57 £3.00 125 £0.80 172 £0.80 220 £1.00 275 £1.00 

18 £14.00 58 £3.10 127 £0.40 173 £1.00 221 £2.60 277 £1.00 

22 £5.00 59 £0.50 128 £0.60 174 £0.40 222 £2.00 280 £0.50 

23 £5.00 64 £1.00 129 £20.00 176 £0.20 223 £1.00 281 £2.00 

26 £4.60 67 £2.20 131 £0.50 180 £0.80 226 £1.00 286 £1.00 

27 £5.60 68 £1.00 132 £1.00 182 £8.00 232 £0.50 289 £6.50 

28 £4.40 69 £2.50 141 £0.30 183 £0.20 234 £35.00 290 £3.00 

30 £2.80 70 £4.40 142 £1.00 188 £2.00 235 £0.80 293 £3.00 

31 £6.60 76 £0.50 143 £0.20 198 £3.00 236 £4.40 294 £3.00 

32 £1.00 84 £0.60 144 £0.60 199 £0.80 238 £1.00 295 £4.10 

35 £4.00 85 £0.50 145 £0.80 200 £0.30 239 £2.20 296 £0.60 

40 £0.50 87 £1.00 146 £5.00 203 £1.50 240 £3.00 297 £0.80 

41 £0.50 99 £1.00 150 £3.00 204 £1.20 242 £4.00 298 £2.00 

42 £0.50 100 £1.50 153 £0.30 205 £1.20 243 £1.00 299 £0.50 

43 £0.50 101 £0.50 155 £0.40 206 £1.20 247 £0.50 300 £1.00 

44 £0.50 103 £0.50 156 £0.50 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

UNSOLDS FROM AUCTION 125                                                               
Contact the auctioneer to buy at the Reserve price 

Lot Reserve Lot Reserve Lot Reserve Lot Reserve Lot Reserve Lot Reserve 

1 £2.00 63 £1.00 102 £0.50 149 £3.00 195 £8.00 254 £2.00 

2 £2.00 65 £0.50 104 £1.50 151 £0.70 196 £5.00 256 £0.50 

6 £3.00 66 £1.00 105 £6.00 152 £0.70 197 £3.00 258 £10.00 

7 £3.00 71 £2.00 108 £1.00 154 £0.40 201 £20.00 259 £4.00 

8 £3.00 72 £2.50 111 £1.50 157 £18.00 202 £0.50 260 £12.00 

13 £5.00 73 £0.80 112 £1.00 158 £6.00 207 £2.00 261 £12.00 

14 £10.00 74 £0.50 113 £1.00 159 £40.00 209 £2.00 262 £8.00 

15 £5.00 75 £0.60 114 £1.50 160 £0.50 210 £2.00 263 £5.00 

17 £5.00 77 £0.80 115 £1.50 161 £0.40 211 £1.00 264 £7.00 

19 £7.00 78 £0.50 116 £1.00 162 £0.40 219 £2.00 267 £1.00 

20 £8.00 79 £2.00 117 £0.60 168 £0.50 224 £3.00 268 £2.00 

21 £2.00 80 £1.00 121 £0.50 171 £1.50 225 £3.00 269 £1.00 

24 £2.00 81 £0.50 122 £1.00 175 £0.20 227 £0.50 270 £1.00 

25 £10.00 82 £0.50 123 £30.00 177 £0.20 228 £0.50 271 £3.00 

34 £1.00 83 £1.00 124 £1.00 178 £0.20 229 £0.50 273 £1.00 

36 £2.50 86 £1.00 126 £0.40 179 £4.00 230 £5.00 274 £1.00 

37 £2.00 88 £1.00 130 £0.20 181 £8.00 231 £1.00 276 £0.20 

38 £2.00 89 £1.00 133 £5.00 184 £0.40 233 £2.00 278 £1.00 

39 £0.50 90 £1.00 134 £0.50 185 £25.00 237 £1.50 279 £1.00 

46 £0.50 91 £1.00 135 £1.00 186 £25.00 241 £1.00 282 £5.00 

50 £1.00 92 £1.00 136 £0.20 187 £2.00 244 £0.50 283 £4.00 

51 £1.00 93 £1.00 137 £0.50 189 £1.00 245 £0.50 284 £4.00 

52 £1.00 95 £2.00 138 £1.00 190 £2.50 246 £1.00 285 £1.00 

53 £2.50 96 £2.00 139 £0.50 191 £2.00 248 £1.00 287 £1.00 

60 £9.00 97 £2.00 140 £0.50 192 £1.75 249 £0.40 288 £1.00 

61 £30.00 98 £2.00 147 £1.75 193 £1.75 250 £0.50 291 £0.50 

62 £0.80 94 £2.00 148 £1.75 194 £1.00 251 £1.00 292 £3.00 
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